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A város kiváló sportolóit és sportvezetőit köszöntötték a városházán

 Képriport

Három kiemelkedő sportoló, két sportvezető és egy sportújságíró kapott elismerést Szeged Napja alkalmából. A kitüntetéseket csütörtök délután adták át a városházán.

A kitüntetetteket Solymos László alpolgármester köszöntötte. Kiemelte, a város kiemelt figyelmet fordít a szegedi sportélet finanszírozására. Ez magába foglalja a létesítmények üzemeltetését, a sportegyesületek, valamint a szabadidős sport támogatását. Emellett folyamatosan fejlesztik a sportinfrastruktúrát, amelynek legnagyobb beruházása az új fedett uszoda építése.

A Szeged Sportolója kitüntetést nem az alapján kapja meg valaki, hogy népszerű sportágat űz, vagy sem. A díjakat az elvégzett munka és az eredmények alapján kaphatja meg valaki, de elismerjük a fiatal tehetségeket is. – folytatta az alpolgármester. A díjazottak személyéről minden esetben demokratikusan döntés születik, a közvélemény tesz rájuk javaslatot, a végső szót pedig a közgyűlés mondja ki. Ebben az évben is egyhangú döntés született minden
díjazottról.

A közgyűlés döntése alapján Szeged Sportolója kitüntetést vehetett át Polák Leila karatés, aki 6 éves kora óta versenyez kyokushin karate szakágban. Sportága kiemelkedő tehetsége. Eddigi kimagasló eredményei a következők: kétszeres felnőtt Európa-bajnok, világbajnoki harmadik helyezett. Hatszoros diákolimpiai bajnok küzdelem, kétszeres formagyakorlat kategóriában. All American Open kontinens bajnokság formagyakorlat csapat első helyezett, junior
küzdelemben második helyezett. Háromszoros felnőtt magyar bajnok. A „Legharcosabb Nói Versenyző” cím birtokosa. A tokiói világbajnokságon junior 50 kg-os küzdelemben ötödik, a felnőtt formagyakorlat szegedi csapatával harmadik helyezett. A várnai Európa-bajnokságon junior 50 kg-ban Európa-bajnok. 2017-ben egyéni Európa-bajnok, felnőtt csapat formagyakorlat kategóriában Európa-bajnoki második helyezett.

Nem csak a sportban, de a tanulásban is a fiatalok példaképe. Jelenleg a Szegedi Tudományegyetem bölcsész hallgatója. Kitartó munkájával, elért eredményeivel évek óta egyesülete, a Tadashii Harcművészeti Sportegyesület meghatározó személyisége.

Szintén Szeged Sportolója kitüntetésben részesült a MOL-Pick Szeged kézilabdázója, Balogh Zsolt. A kiváló sportoló Orosházán született, és ott is kezdett kézilabdázni. Több első osztályú magyar csapatban és Németországban is játszott, mielőtt 2012-ben városunkba érkezett. Utánpótláskorú sportolóként többször járt az újszegedi Sportcsarnokban. Gyermekkori álma valósult meg akkor, amikor Szegedre igazolt. Igazán Juan Carlos Pastor vezetőedző
érkezésével robbant be a nemzetközi élvonalba, és vált belőle Európa klasszis játékos. 2014-ben részese volt az EHF Kupa győztes, 2018-ban a Magyar Bajnok, míg 2019-ben a Magyar Kupa győztes csapatnak. A Bajnokok Ligája küzdelemsorozatban több alkalommal a góllövőlista élmezőnyében végzett. A szegedi klub történetében a Bajnokok Ligája legeredményesebb játékosa, 300. BL gólját 2018. október 14-én szerezte a Celje elleni győztes meccsen. A
magyar felnőtt kézilabda válogatott meghatározó játékosa.
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Sportolóként és a civil életben egyaránt példamutató, sportszerű életet él, számtalan jótékonysági akcióban vesz részt, támogatva a rászorulókat. Előszeretettel jelenik meg utánpótlás tornákon, ahol sportágát népszerűsíti. A gyermekek körében nagy népszerűségnek örvend, példaképnek tekintik.

Eddigi sportpályafutásának elismeréséül Szeged Sportolója kitüntető címben részesül Suba Róbert parakenus is. Gimnazista koráig több sportágat kipróbált, atletizált, magas szinten kézilabdázott. 19 éves kora óta ül kerekesszékben. A sport múltja, a jövőbe vetett hite adott számára erőt, és segítette abban, hogy újra sportoljon. Rehabilitációját követően amint lehetett úszott, majd vívott. Szívesen kajakozott, kenuzott volna, de akkor ez a sportág még nem szerepelt
a parasportok között. Így párbajtőr szakágban versenyzett, több világkupán vett részt. A diákként megélt vízitúrák emlékei tovább éltek benne. Amikor megtudta, hogy a kajak-kenu felkerül a parasportok közé, azonnal sportágat váltott, és vízre szállt.

Komoly tervei voltak. A 2015. évi - bajai színekben elért - sikerek után kereste meg a Szegedi Vízisport Egyesület edzőit, és kérte, hogy foglalkozzanak vele. 2016-ban parakenuban kétszeres Európa-bajnok, Paralimpiai Játékok második helyezett lett. Négyszeres világbajnok. 2019-ben a magyar parasport napján a parasport napjának nagykövetévé választották. Célja a jövő évi tokiói paralimpiai részvétel kivívása. Mindennapjait e cél elérésének rendeli alá.

Azonban nem csak a sportolók munkáját ismeri el a város, hanem azokét is, akik háttéremberként segítik a munkát. Ebben az évben Szeged Sportjáért kitüntető címben részesült Tamás Sándor, aki kézilabdás karrierje után, amelyet 33 évesen fejezett be, sportvezetőként a labdarúgásban kezdett dolgozni a 80-as évek közepén. A Szeged SC labdarúgó utánpótlás szakág vezetője lett. Bevezette az utánpótlás tehetséggondozást, megduplázva a korosztályos csapatok
számát. Ebben az időszakban a sportklub ifi csapata megnyerte a korosztályos magyar bajnokságot és a Magyar Kupát. A felnőtt csapat felkerült a Nemzeti Bajnokság I. osztályába.
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1991-ben került a Városi Sportigazgatósághoz igazgató-helyettesnek, ahol sportszervezés és üzemeltetés tartozott feladatkörébe. Évente 30-40 rendezvény szervezése, valamint a létesítmények üzemeltetése is hozzá tartozott.

Az 1998-as kajak-kenu világbajnokság szervező bizottságának is tagja volt. A Pick kézilabda szakosztály és a magyar ifjúsági és junior kézilabda válogatott edzőjeként is tevékenykedett.

A Szegedi Sport és Fürdők Kft. megalakulásával az újszegedi létesítmények vezetőjévé nevezték ki. Több, a Kft. üzemelésében lévő létesítmény felújításában vett részt. 2018. december 31-én nyugdíjba vonult. 45 évet töltött Szeged város sportéletében, ebből 27 évet a város létesítményeinek irányításában.

A szegedi kosárlabda sportban kifejtett eddigi tevékenysége elismeréseként Szeged Sportjáért kitüntető címben részesül dr. Kardos Péter, aki 2006 óta a SZEDEÁK elnöke. Irányításának első évében a csapata rögtön feljutott a másod- osztályba, majd 2010 tavaszán a „B” csoport bajnoki címével az élvonalbeli tagságot is kiharcolta. A férfi kosárlabdacsapat azóta is stabil tagja a Nemzeti Bajnokság első osztályának. A csapat 2015-ben érte el történetének egyik
kiemelkedő eredményét: bejutott a bajnoki rájátszásba. 2017-ben bronzérmet szerzett a Magyar Kupában. 2018-ban és 2019-ben az U20-as együttes magyar bajnoki címet szerzett.

Kardos Péter munkájának köszönhetően a klubra az eredményesség mellett az anyagi stabilitás és a megbízható gazdálkodás jellemző, amely országszerte jó hírét viszi a szegedi kosárlabdázásnak.

Dr. Thékes István sportújságíró szintén a Szeged Sportjáért elismerést vehette át. 10 éves kora óta sportolt. Úszott, majd a labdarúgást választotta. Ifjúsági válogatottságig jutott. Egy súlyos sérülés miatt élvonalbeli pályafutását befejezte. 1971-ben jogászként doktorált, majd újságírói pályába kezdett. 1975-ben Kanadában járt, ahol a jégkorong mérkőzésekről készített tudósításokat. 1973-75-ig a Szegedi Egyetemnek, 1976-1984-ig a Délmagyarországnak publikált,
majd a Népsport, később a Nemzeti Sport munkatársa lett. 49. évét tölti újságíróként a sportpályák mellett.

Amatőr szinten továbbra is sportolt, 31 évesen fogott először teniszütőt a kezébe. Azóta az újságírók között többszörös korosztályos világ- és Európa-bajnok.



2019. 05. 17. szeged.hu - A város kiváló sportolóit és sportvezetőit köszöntötték a városházán

https://szeged.hu/hirek/28638/a-varos-kivalo-sportoloit-es-sportvezetoit-koszontottek-a-varoshazan 4/6

Sporttörténészként az alapításának 75. évét ünneplő Szegedi Vasutas Sportegyesületről írt könyvet.

2014-ben megkapta a Magyar Sportújságírók Szövetségének legrangosabb elismerését, az életműdíjat.

Pohárköszöntőjében Joób Márton önkormányzati képviselő kiemelte, ma olyan emberek munkáját ismerték el, akik példaképei a fiataloknak, akikre felnéznek.

* * *
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